

市社会福利院开展赏春踏青游园活动

拥抱大自然 爱在春天里



乐享春光 本报记者 刘佳霖 摄

本报讯（记者 郭征）3月29日，市社会福利院携手南阳世界月季大观园，组织该院儿童及成人服务对象开展“拥抱春光，让爱绽放”赏春踏青游园活动。

“哇——太美了！”当日上午，乘坐大巴车赶到南阳世界月季大观园的服务对象们在看到园区的春日美景时，禁不住发出连声感叹。为了配合市社会福利院的此次活动，南阳世界月季大观园免费为大家提供了门票、观光车，并安排多位讲解员随同服务，市城乡一体化示范区白河派出所派出警务人员全程护航。

月季湖、月季大舞台、月季花廊、城市展园……每到一处景

观，大家就在讲解员的指引下，一面聆听南阳厚重的人文历史，一面观赏小桥流水、亭台楼阁。“乱花渐欲迷人眼，满目葱茏醉人心。”“这里一步一景，微缩着家乡的秀丽风光，观景的同时，更增进了我们对家乡的热爱与自豪之情。”大家边走边看边交流，徜徉在南阳世界月季大观园的美景中，满眼兴奋与憧憬。

“春天在小朋友的眼睛里，还有那会唱歌的小黄鹂……”休息时，参与活动的老人、孩子与工作人员一起，在和煦的春风里唱歌、跳舞、做游戏，大家喜悦的心情溢于言表。

市社会福利院副院长王安表示，南阳世界月季大观园作为我市地标性专题公园，在展

现城市魅力和促进月季文化交流方面具有举足轻重的作用。此次双方携手，组织开展赏春踏青游园活动，不仅让久居福利院的老人和孩子们有机会亲近大自然、感受春天的气息，同时也让大家欣赏家乡美景，品味大美南阳的独特魅力和深厚文化底蕴，感受社会大家庭的爱和温暖。

近年来，市社会福利院持续在拓展服务项目、提升服务质量上下功夫，不断提升收养人员的生活福祉。“我们将会继续策划组织类似的活动，用高品质的服务持续提升收养人员的幸福感，让他们不断感知党和政府以及社会各界的满满关爱。”王安说。①5

本期聊吧话题——

清明祭扫 踏青出游

网友漫漫：小时候，我对于清明的感受，是青青田野，静气肃穆。祭扫祖坟，是非常重要的事。令我印象最深刻的就是父亲与大伯兄弟几人带着一大家子一起出行，大家肩扛铁锹，手提竹篮，边走边聊，不知不觉便会到了坟园。祭祀活动结束后，大家便观赏田野春光，目光所及，麦苗青青，绿翠如茵，油亮油亮的，很是精神，让人欣喜万分。清明节扫墓祭祀活动与踏青春游融为一体，使人们在怀念先祖、感恩行孝的同时，亦能观景抒怀……

网友望山看水：对于久居闹市，勤劳工作的人们来说，踏青可以散心怡性，放飞心情。平时大家忙于穿梭在单位和家庭

之间，工作压力大，生活烦闷亦是不小。春回大地，移步于山水，赏春观花，游山玩水，心情会放松不少。我打算利用清明假期带着家人移步郊野，四处行走，舒缓放松，锻炼身体。

网友远影：清明前后，赏春正当时，或与家人、或与亲友、或与同事结伴出行，移情于山水，观赏花草。可抒发赏览春色之感受，可漫谈社会人生，可关心健康幸福，亦可畅谈工作生活，轻松聊天能收到谈心沟通、增进友谊、润结亲情之效果，其好处不言而喻。

网友小焯：我计划清明那天扫完墓和家人一起去农家乐，利用假期的闲暇欣赏春日美景，品尝乡间野菜、麦饭，用美景美食悦

目饱腹，好好放松一下身心。①5

下期话题：“相亲那些事。”
投稿方式：1.拨打本报新闻热线63505005；2.扫描二维码，添加《南都晨报》公众号，在“晨报聊吧”消息下发表评论；3.发送评论至邮箱 nyndcb@sina.com。期待您的参与。

（本报记者 曹蕊 整理）



南都晨报官方微信



 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24082 期)	5 7 1 5 4
大乐透 (24036 期)	02 05 11 32 34 06 10
（以当日开奖公告为准）	

《花中皇后 南阳月季》 第十一组邮票即将发行 “国家名片”上 绽放南阳月季



本报讯（记者 马苏 通讯员 孙盈盈）近日，记者从南阳市邮政分公司获悉，为进一步弘扬月季文化，营造浓郁的节会氛围，南阳邮政将申报发行《花中皇后 南阳月季》第十一组邮票，并在第二届世界月季博览会开幕式上发行，以邮为媒，助推文旅产业深度融合发展，持续叫响“南阳，一个值得三顾的地方”。

月季是南阳的名片，在南阳有着悠久的栽培历史。自汉代以来，南阳的王室贵族开始在庭院种植月季。历史上，南阳哪里有花园，哪里就有月季。1995年，月季成为南阳市花。2000年，南阳被国家林业局、中国花卉协会命名为“中国月季之乡”。

近年来，南阳市邮政分公司充分发挥邮政独特资源优势，结合南阳月季名城的文旅特色，大力开发集邮文创产品。自2013年以来，共申报发行了《花中皇后 南阳月季》个性化邮票十组，展示名优月季1500余种。除月季系列邮票外，该分公司还先后积极申报推荐张衡、彭雪枫、嫦娥奔月汉画像石、南召玉兰、南水北调、浙川荆紫关、诸葛亮、中国恐龙、张骞等南阳元素登上了“国家名片”。为配合系列邮票的发行，满足广大集邮爱好者和南阳对外宣传的需求，南阳邮政精心制作《花中皇后 南阳月季》《多彩南阳 绿色之城》系列邮品，进一步坚定文化自信、增强文化自信，把历史文化“讲清楚”，让最优秀的传统文化“活起来”，助力南阳高水平建强现代化省域副中心城市。①5